公告编号: 2020-034

证券代码: 430070

证券简称:太一云

主办券商: 天风证券

# 北京太一云技术股份有限公司 关于签订合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及 连带法律责任。

### 一、协议签署概况

北京太一云技术股份有限公司(以下简称"太一云")及其子公司北京公易联科技有限公司(以下简称"公易联")于近日与中聚科技股份有限公司(以下简称"中聚科技")签订《区块链防伪溯源技术服务协议》,三方为了有效支持新冠病毒疫情防控工作,保障人们能够购买到质量有保证的口罩达成协议。

公司后续会根据实际情况继续披露本次合作情况。

## 二、合作背景

中聚科技从事口罩生产销售业务,具备合法的经营资质,太一云是国内领先的区块链技术服务提供商,公易联是公安部公民数字身份链唯一授权的技术支持单位。太一云与公易联一起免费为中聚科技提供区块链防伪溯源技术服务,期限至国家正式宣布解除新冠疫情防控。第一批提供技术服务的口罩数量为1000万只,根据中聚科技需要可以继续增加。疫情过后,三方共同商议合作模式,继续提供相应的服务。

## 三、合作方的基本情况

中聚科技股份有限公司

注册地址:长沙岳麓区岳麓大道西芯城科技园六栋

法定代表人:梁瑶

主要从事:一类医疗器械、三类医疗器械、机电设备、二类医疗器械,保健品的研发;保健食品,消毒产品,卫生用品的生产; 化妆品及卫生用品、卫生消毒用品、医药及医疗器械批发;医疗器械技术推广服务等。

公司介绍:中聚科技主要生产一次性医用口罩,无菌耗材产品,超声多普勒系列仪器等。

## 四、其他需要说明的情况

本协议的签订符合公司全体股东的利益,对公司独立经营性不构成影响,并支持国家防疫工作,支援疫情控制。该协议的签署对公司具有积极影响。

### 五、备查文件目录

《区块链防伪溯源技术服务协议》

北京太一云技术股份有限公司 董事会 2020年3月9日